



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

12 березня 2016 року № 36

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо поширення дії Закону України від 03 вересня 2015 року № 666-VIII на території Миколаївської області та підтримки законопроектів № 2724 та № 2725

Четверта сесія
сьомого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою створення додаткових джерел фінансування дорожнього господарства Миколаївської області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо поширення дії Закону України від 03 вересня 2015 року № 666-VIII на території Миколаївської області та підтримки законопроектів № 2724 та № 2725 (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо поширення дії Закону України від 03 вересня 2015 року № 666-VIII на території Миколаївської області та підтримки законопроектів № 2724 та № 2725

Депутати Миколаївської обласної ради, громадськість області глибоко занепокоєні ситуацією щодо вкрай незадовільного стану мережі автомобільних доріг на території області.

Мережа автомобільних доріг загального користування регіону становить 4,8 тис. км, протяжність доріг державного значення – 1,7 тис. км, місцевого – понад 3,1 тис. км. Абсолютна більшість від зазначеної кількості перебуває у критичному або незадовільному стані.

Через недотримання міжремонтних строків експлуатації дорожнього одягу, що спричинене недостатнім фінансуванням дорожньої галузі, та високу інтенсивність руху великовагових транспортних засобів на протяжності понад 900 км (19 відсотків) доріг загального користування спостерігається повна втрата несучої спроможності дорожнього одягу, яка пов'язана з низькою міцністю основи, а також невідповідністю міцності дорожніх конструкцій умовам руху транспорту.

У Верховній Раді України зареєстровано законопроекти № 2724 та № 2725 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення Державного дорожнього фонду України» та «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Державного дорожнього фонду України», метою яких є забезпечення фінансування дорожніх робіт на автомобільних дорогах загального користування шляхом виокремлення джерел фінансування дорожнього господарства в Державний дорожній фонд у складі спеціального фонду Державного бюджету України і створення додаткових джерел фінансування дорожнього господарства. Це дозволить суттєво поліпшити технічний стан доріг та штучних споруд, своєчасно та в повній мірі розраховуватись за виконані дорожні роботи. Враховуючи вищевикладене, висловлюємо свою підтримку та просимо прискорити прийняття зазначених законопроектів.

З метою відновлення покриття доріг загального користування області пропонуємо розглянути питання щодо поширення дії Закону України від 03 вересня 2015 року № 666-VIII «Про внесення зміни до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України щодо експерименту в Одеській, Волинській, Львівській та Чернівецькій областях з фінансового забезпечення реконструкції, поточного ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення» на Миколаївську область,

що дасть змогу залучати кошти місцевих бюджетів шляхом впровадження експерименту, пов'язаного з використанням коштів від надходження акцизних та митних зборів в області.

Зазначене вище дозволить зменшити соціальну напругу та забезпечити безпеку руху автомобільними дорогами, що насамперед позитивно впливатиме на соціально-економічне становище як Миколаївської області, так і всього південного регіону України.

*Прийнято на четвертій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого
скликання 12 березня 2016 року*